
(1)　 x>0 のとき

　　　 U +x 1 -Ux =
1

+Ux U +x 1
 

　だから

　　　 
1

2U +x 1
<U +x 1 -Ux =

1

+Ux U +x 1
<

1

2Ux
 

[終]

(2)　(1) より k)1 のとき

　　　 20U +k 1 1-Uk <
1

Uk
 

　だから

　　　 20U +n 1 1-1 < nS =
=k 1

n

P
1

Uk
　…①

　(1) より k)2 のとき

　　　
1

Uk
<20Uk 1-U -k 1

　だから

　　　
=k 2

n

P
1

Uk
<20Un 1-1

　すなわち

　　　 nS =
=k 1

n

P
1

Uk
<2Un -1　…②

　①，②より

　　　20U +n 1 1-1 < nS <2Un -1 

[終]

(3)　(2) の結果より

　　　 28] +1
1

n 9-
1

Un
<

nS

Un
<2-

1

Un
 

　ここで

　　　 
.n *

lim 28 9-] +1
1

n

1

Un
=2，

.n *

lim 8 9-2
1

Un
=2

　だから，はさみうちの原理より

　　　 
.n *

lim
nS

Un
=2 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  …[答]
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(1)　 OP=0 11,  1 ， OQ=8 9x,  
1

x
とおくと OP･OQ= OP OQ coshだ

　から　x+
1

x
=U2] +2x

1
2x

cosh

　 x>0 ， 0<h<
p

4
 から，両辺正より 2 乗しても同値であるから，両

　辺を 2 乗して整理すると

　　　 8
2x 9+

1
2x
02

2cos h 1-1 = 2

　 0<h<
p

4
 より， cos 'h

1

U2
 で 2 2cos h -1 '0だから

　　　 2x +
1

2x
 = 

2

2 2cos h
=

2

cos 2h
 　　　　　　　　　　　　  …[終]

(2)　 y=
1

x
 は直線 y=x に関して対称である。

　よって，4POQ=h を満たす Q はちょうど 2 個存在する。　　  …[終]

　　

　この 2 点をQ，Q-とおくと4QOQ-= 
p

3
 で，OQ=OQ-だから△OQQ-

　は正三角形となる。

　いま　 2x +
1

2x
= 

2

cos
p

3

=4 より，Q 8 9x,  
1

x
 に対して　

　QQ-=OQ= ] +2x
1

2x
=2　　　　　　　　　　　　　　　　…[答]

x 

 y

 O

2Q 8 92x , 
1

2x
  

1Q 8 91x , 
1

1x
  

Q4 

Q3 

A 

B 

(3)　

　　

　題意の正六角形が存在するとき，△ 1Q 2OQ  は正三角形となるので
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　4 1Q 2OQ =
p

3
より， h=

p

6
 

　このとき 2x +
1

2x
=4より 4x -4 2x +1=0 から 2x =2$U3  

　 0< 1x < 2x  より　 2x =U +2 U3 = U +4 2U3

U2
=

+U6 U2

2
 ， 

　　　　　　　　　 1x =
-U6 U2

2
 

　ゆえに　 1Q 8 9
-U6 U2

2
,  

+U6 U2

2
 ， 2Q 8 9

+U6 U2

2
,  

-U6 U2

2
 

　 3OQ =- 1OQ ， 4OQ =- 2OQ  

　これより 3Q 8-
-U6 U2

2
, 9-

+U6 U2

2
 

　　　　　 4Q 8-
+U6 U2

2
, 9-

-U6 U2

2
 

　 OA= 1OQ + 4OQ =0 1-U2 ,  U2

　 OA= 2OQ + 3OQ =0U2 ,  1-U2

　よって A0 1-U2 ,  U2  ，B 0U2 ,  1-U2  　　　　　　　　　　 …[答]
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(1)　 C：y= 3xe  

　について， y -=3 3xe  

　だから， C 上の点 P 0 1t， 3te  における接線の方程式は

　　 y=3 3te 0x 1-t + 3te  

　　   = 3te 03x-3t 1+1  

　法線の方程式は

　　 y=-
-x t

3 3te
+ 3te  

　　   = -
--x t 3 6te

3 3te
 

　よって，Q 8t 9-
1

3
，0  ，R 0t 1+3 6te ，0  

　である。ゆえに

　　 PQ：PR= e：9 

　より，e PR=9 PQ

　C　 2e ･9 12te ･81 9+
1

9 6te
=81･

1

9
･01 1+9 6te  

　C　 +6t 2e =9 

　よって， t=
-log 3 1

3
 　　　　　　　　　　　　　　　　　　…[答]

(2)　 0 11  より

　　 S0 1t =Q -t 1
3

t
3xe dx 

　　　    = 
-t 1

3

t

< =
1

3
3xe  

　　　　= 
1

3
-3t 1e 0e 1-1  

　だから， S0 1t =e-1 となる条件は

　　 -3t 1e =3 

　よって　 t=
+log 3 1

3
 　　　　　　　　　　　　　　　　　　…[答]

(3)　A 0 1t，0  として
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　　(△PAQ)= 
1

2
･

1

3
･ 3te =

3te

6

　　(△PAR) Q (△QAP) 

　であって，相似比は　 3te ：
1

3
=3 3te ：1 

　だから，面積比は

　　 9 6te ：1 

　よって

　　 T0 1t = 0 1△PQR = 0 1+1 9 6te 3te

6
 

　これと (2) の考察より

　　 
6te S0 1t

T0 1t
=

2 -6t 1e 0 1-e 1

+1 9 6te
 

　　　　　  = 
20 1-e 1

0 1+-6te 9 e
 

　だから

　　 
.t *

lim
6te S0 1t

T0 1t
=

20 1-e 1

9e
 　　　　　　　　　　　　　　　　　…[答]

高松高等予備校



(1)　１回目の勝負で優勝者が決まるのは

　目が２種類で大きい方の目が１人のときだから

　その確率は

　　 26C ･ 1n C ･
n

8 9
1

6
=15n

n

8 9
1

6
 　　　　　　　　　　　　　　　  …[答]

(2)　１回の勝負で２種類の目を出すのは

　　 26C >
n

8 9
2

6 ?-2
n

8 9
1

6
=15>

n

8 9
1

3 ?-2
n

8 9
1

6
 

　１回の勝負で誰も敗退しないのは，この余事象であるから

　求める確率は

　　 1-15
n

8 9
1

3
+30

n

8 9
1

6
 　　　　　　　　　　　　　　　　　　…[答]

(3)　 k=2,3,…,n-1 として１回目に k 人残る確率は

　　 26C ･ kn C ･
n

8 9
1

6
=15 kn C

n

8 9
1

6

　２回目に k 人が１人になる確率は

　(1)の結果は n=2 のときも成り立つから， n=k として，

　　 15k
k

8 9
1

6

　したがって ，１回目の勝負では敗退する人はでるが優勝者が決まら

　ず，２回目の勝負で優勝者が決まる確率を P とすると

　　 P=
=k 2

-n 1

P ･15 kn C
n

8 9
1

6
15k

k

8 9
1

6

　 　   = 215
n

8 9
1

6
･

=k 2

-n 1

P k kn C
k

8 9
1

6

　ところで

　　 k kn C =
･k n !

k!0 1-n k !

　　　　   =
･n 0 1-n 1 !

0 1-k 1 !0 1-n k !
 

　　　　   =n -k 1-n 1C  

　であるから
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　 　P= 215
n

8 9
1

6
･

=k 2

-n 1

P n -k 1-n 1C
k

8 9
1

6
 

　　    =
215

6

n

8 9
1

6
n

=k 2

-n 1

P -k 1-n 1C
-k 1

8 9
1

6

　ところで

　　 
=k 2

-n 1

P -k 1-n 1C
-k 1

8 9
1

6
 

　　　 = 1-n 1C 8 9
1

6
+ 2-n 1C

2

8 9
1

6
+…+ -n 2-n 1C

-n 2

8 9
1

6
 

　　　 = 0-n 1C
0

8 9
1

6
+ 1-n 1C 8 9

1

6
+…+ -n 2-n 1C

-n 2

8 9
1

6
+ -n 1-n 1C

-n 1

8 9
1

6

　　　　　 - 0-n 1C
0

8 9
1

6
- -n 1-n 1C

-n 1

8 9
1

6
 

　　　 =
-n 1

8 9+1
1

6
-1-

1
-n 16

 

　したがって

　　 P=
75n

･2 n6 >
-n 1

8 9+1
1

6
-1 ?-

1
-n 16

 

　 　   =
75n

･2 n6 >
-n 1

8 9
7

6
-1 ?-

1
-n 16

 

　　    =
25n

･4 -n 16
･

---n 17 -n 16 1
-n 16

 

　　    =
25n0 1---n 17 -n 16 1

･4 3 -n 16
 　　　　　　　　　　　　　　　　…[答]
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